



Люди Черновецького монополізують все в Києві. Наприклад, заступник Київського міського голови пан Головач особисто та через дочку є засновником багатьох охоронних фірм, які охороняють все, що знаходиться в місті Києві: від державних адміністрацій до підприємств. І всі казино теж. Тобто, бізнес "кришує" заступник міського голови. Так само централізуються за рішенням Київради МАФи, кладовища, переобладнання квартир. "Хазяєва столиці" так осмілилися, що для них хабар вже є нормою. Скоро "комунальні" засоби масової інформації почнуть друкувати розцінки, скільки кому треба заносити за підпис, щоб приймалося рішення. **Кирило Куликов, народний депутат України.**



Полтавська битва: як влада нищить бізнес



ТОВ "Спортивний клуб "Спартак"
вул. Полтавська, За
снт Нові Санжари,
Новосанжарський р-н
Полтавська обл.
39300

Банальна істина - рейдери не працюють і листів не читають. Їм ніколи. Вони в пошуку, що погано лежить.

Історичне місто Полтава останнім часом здобуває сумну славу центру рейдерського свавілля. Тут комфортно почувають себе тільки підприємці, близькі до мера Андрія Матковського. Інші стають жертвами скандальних рейдерських атак за участі чиновників мерії. Не встиг утихнути скандал навколо незаконного відчуження землі ринку "Книжкове джерело" у одного з підприємств Українського товариства глухих, як хиза згряя накинута на майно іншої громадської організації, фізкультурно-спортивного товариства "Україна".

Схема рейдерства одна в обох випадках - створення паралельних до громадської організації структур з метою прибрати до рук її майно і ввести в оману контролюючі органи. 22 січня 2009 року зловмисники проводять "позачергову конференцію" Полтавської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства "Україна". Справжніх членів спортивного товариства, включаючи його голову, туди не запрошували. Нелегітимним збіговиськом керував начальник управління з фізичної культури і спорту облдержадміністрації. В результаті активних зусиль чиновника псевдо-"конференція" ухвалила рішення про передачу у власність міста Палацу спорту "Юність", що належить фізкультурно-спортивному товариству "Україна".

Після цього рейдери миттєво переоформили власність у приватному БТІ, про людське око інсценували "конкурс на укладення договору оренди" і зрештою фіктивно перевели палац спорту в "оренду" своїй шойно створеній кишеньковій конторі ТОВ "Спортивний клуб "Спартак". А після того стали виганяти звітди орендарів методами, схожими на стиль "лихих 90-х".

Наприклад, харківське товариство "Укрснова" з 1998 року орендує приміщення у Палаці спорту "Юність" під добре відомий полтавчанам салон меблів "Свростиль". За додатковою угодою, складеною у 2006 р., строк оренди продовжено до 31.12.2011 р. Але яке діло рейдерам та іншим бандитам до конституційного принципу недоторканності приватної власності? Вони починають залякувати добросовісних підприємців, вимагаючи "негайно добратися". Один з рейдерів напросився на зустріч і погрожував засновнику товариства: мовляв, ваше

життя значно погіршиться, коли орендоване приміщення не буде негайно звільнене.

В хід пішов адмінресурс. Рейдерські оборудки закріпили і "освятили" суперечливим рішенням міської ради. Управління майном комунальної власності міста заявляє про "розірвання договору оренди" всупереч умовам договору й не будучи справжнім власником приміщення. Комунальне підприємство "Дизайн міського середовища" висуває претензії до вивіски салону меблів.

Зрештою, відчуваючи повну безкарність, рейдери відключили світло у палаці спорту, самовільно скинули вивіску, пробили дірку в стіні орендованого приміщення і... викрали всі меблі, цінні картини, якими був прикрашений салон, комп'ютерну техніку, документи, печатку, а також 200 тис. грн. з ящика робочого столу головного інженера салону меблів!

Найцікавіше, що міліція відмовилася визнати це злочином. Сказали, що викрадення меблів і грошей - це, мовляв, "ваші цивільно-правові відносини". Також до охоронної фірми "Антарес - 2000", зі слів її працівника, особисто зателефонував мер Полтави Андрій Матковський і заборонив (!) охороняти салон меблів. Після цього стало остаточно зрозуміло, які сили стоять за рейдерами.

Хотілося б почути версію подій від самого Андрія Всеволодовича, але з ним поговорити не вдалось. З приймальні міського голови завернули у прес-службу, а прес-секретар Віктор Кикоть відмовився передати питання Андрію Матковському. Натомість направив до управління майном комунальної власності міста: "Вас, мабуть, ввели в оману, місто не могло захопити само у себе палац спорту"... Офіційний коментар у формі статті (див. праворуч) надійшов лише після письмового запиту, а питання, надіслані на адресу рейдерів, повернулися, бо їх "клуб" давно не працює.

Правоохоронні органи Полтави ніяк не реагують на вчинені злочини. Мабуть, всі давно куплені. Тож настав час Генеральній Прокуратурі України та Міністерству Внутрішніх Справ зайнятись корупційним кублом, що насаджує в Полтаві свавільні "порядки" мера Матковського всупереч чинному українському законодавству.

Юрій ШЕЛЯЖЕНКО

Палаці спорту - дітям, а не капіталістам

Останнім часом у Полтаві особлива увага надається розвитку спорту і фізичної культури. В обласному центрі за місцем проживання відкрито десятки спортивних майданчиків, з них - 9 футбольних зі спеціальним покриттям, 4 штучних ковзанки, дві з яких криті, майданчик для екстремальних видів спорту, реконструйовано стадіон "Ворскла" імені Бутовського та стадіон "Локомотив", капітально відремонтовані басейни ДЮСШ, середніх та дошкільних закладів, відкрито спортивний комплекс "Динамо" з глядацькими трибунами на 700 місць, нові ДЮСШ, секції фігурного катання, хокею з шайбою, створена комунальна футбольна команда, яка грає у другій лізі; у вищих дивізіонах національних чемпіонатів представлені футбольний, гандбольний, баскетбольний і волейбольний клуби. Словом, депутати міської ради, міська влада докладують максимум зусиль, щоб відволікти увагу молоді від наркоманії, пияцтва та небезпечного байдикування, пропагувати здоровий спосіб життя. Вони вважають, що майбутнє може бути лише у фізично здорових і духовно багатих людей. І задля цього міська влада не шкодує ні грошей, ні енергії. Саме з цієї причини колишні власники нежитлової будівлі Палацу спорту "Юність" - Полтавська обласна організація фізкультурно-спортивного товариства "Україна" за рішенням своєї конференції звернулася до депутатів міської ради з пропозицією взяти до комунальної власності спортивну споруду, на утримання якої у неї не було коштів. А технічний стан Палацу спорту був таким, що складав загрозу дітям, які займалися там плаванням та іншими видами спорту.

Нині ж фінансування, а відповідно й утримання споруди, значно покращилося. Міська рада, як новий власник згаданого приміщення, виконує всі необхідні ремонтні роботи Палацу спорту. В максимально короткий термін відремонтовано роздягальні та душеві кімнати, поліпшено систему фільтрації води в басейні, закуплено сучасне обладнання для нових тренажерних залів. При цьому не було звільнено жодного працівника.

Міська влада не могла миритися з тим, що частина спорткомплексу використовувалася не за цільовим призначенням. Поруч зі спортивними залами знаходився меблевий салон, кабінет нотаріуса та інші приміщення, які використовувалися для підприємницької діяльності. Тому на підставі рішення про реконструкцію згаданих приміщень під нові спортивні й тренажерні зали, управління майном комунальної власності міста звернулося до підприємців з вимогою звільнити приміщення.

Хочемо підкреслити, що більшість з них погодилася, зрозумівши наміри міської влади, яка турбується про здоров'я дітей і створює сучасні умови для їх спортивного гарту і фізичного розвитку.

Ми не розуміємо позиції ТОВ НВП "Укрснова", яке використовувало приміщення спорткомплексу для салону меблів "Свростиль", бо в місті, особливо зараз, достатньо прийнятних пропозицій щодо оренди приміщень для підприємницької діяльності і категорично відкидаємо звинувачення у рейдерських захопленнях, адже це безглуздо - привласнювати свою ж власність.

Стосовно власників салону, то з погляду на їхні дії не виключено, що вони мали далекоглядні плани щодо подальшої долі Палацу спорту і перепрофілювання його для потреб бізнесу. А це суперечить інтересам територіальної громади.

Принципова позиція міського голови Андрія Матковського: палац, як і інші спортивні споруди Полтави, повинні належати дітям і служити розвитку фізкультури та спорту. А для бізнесу створено сприятливі умови, і цього достатньо, щоб не зазіхати на права та інтереси дітей. Шкодити їм ми ніколи не дозволяли і дозволяти не будемо. Спортивні об'єкти - для здоров'я дітей, а не бізнесових інтересів.

Прес-служба Полтавської міської ради.
Керівник прес-служби В. Кикоть, тел. 56-44-56.

Рейдери взяли за... каналізацію!

Підприємець Борис Сімоходський (на фото) у 1989 році створив мережу підприємств, що виконують роботи по прокладанню та ремонту водопровідних і каналізаційних мереж. Працював як на державне замовлення - серед його клієнтів Адміністрація Президента, Генеральна дирекція по обслуговуванню іноземних представництв, районні адміністрації - так і для численних приватних організацій. Завдяки потужній виробничій базі з власною спецтехнікою і застосуванню сучасних технологій пан Сімоходський зі своєю фірмою ТОВ "Борислав" брався за найсерйозніші замовлення і виконував їх дешевше за конкурентів.

- Те, чим я володію, почало викликати інтерес деяких нечистих на руку людей. Їх можна назвати модним словом "рейдери", - розповідає він. - Це сильні люди з прокуратури, колишні співробітники СБУ і міліції. Але я принципово не буду називати імен, тому що побоююсь за своє життя. Хай цим займається майбутнє слідство.

Втім, деякі прізвиська, на його думку, виконавців рейдерської атаки пан Сімоходський назвав. Це колишній співробітник ТОВ "Борислав" з кримінальним минулим Дмитро Ярославський, за словами підприємця - раніше судимий за підробку документів. Він за допомогою фальшивок намагався заволодіти спецтехнікою та іншим майном підприємства. Двоє працівників ТОВ "Борислав" написали заяву до прокуратури Шевченківського району про те, що Ярославський залякував їх, зокрема із застосуванням зброї. Також Борис Сімоходський стверджує, що працівник Шевченківського районного відділку міліції Михайло Дмитрієв вимагав від нього сплатити неіснуючий борг перед Ярославським у розмірі 200 тисяч доларів "або вирішити питання полюбовно". Таким чином вимальовується схема взаємодії "оборотнів" з криміналітетом.

В кабінеті підприємця було влаштовано обшук з виймою численних документів, статутів підприємств, свідочств на право власності. З кабінету бухгалтера забрали системний блок комп'ютера, на якому знаходилися дані, що є банківською таємницею. Забрали навіть особисті речі - зокрема, новий, не завантажений ніякою інформацією ноутбук. Коли "бригада" "правоохоронців" вломилася до квартири матері підприємця, вона втратила свідомість. У самого пана Сімоходського після цих подій стався серцевий напад.

До того ж хтось надував прокуратуру Шевченківського району звинуватити ТОВ "Борислав" у нецільовому використанні 829 тисяч гривень з районного бюджету. Між тим в історії, яку притягнули за вуха для розправи над бізнесменом, ТОВ "Борислав" якраз зробило все від нього залежне, а фатальну роль зіграла безвідповідальність міських чиновників.

Влітку 2007 року Шевченківська районна адміністрація провела тендер на прокладання каналізаційних труб по трьом вулицях: Магістральній, Невській і Чаплигіна. Згідно проектній документації була запланована ціна робіт - 3,2 мільйони гривень. ТОВ "Борислав" виграло цей тендер у двох суперників, бо, маючи нову технологію, взялося виконати потрібні роботи всього за 1,7 млн. гривень.

- З Шевченківською адміністрацією мене пов'язують давні ділові відносини. Я з адміністрацією і на об'єктах адміністрації працюю 15 років. Але на фінансування цих робіт місто виділило всього один мільйон гривень. Звичайно ж, ми виконали роботи лише на мільйон гривень. Ми ж не можемо кредитувати державу! - каже Борис Сімоходський.

ТОВ "Борислав" виконало всі заплановані роботи на вулиці Невській і ще зробили великий учасок, близько 100 метрів, на вулиці Чаплигіна. Роботи були виконані до кінця 2007 року за рахунок оборотних коштів. З об'ємною мільйона підприємство отримало у 2007 році лише 94 тис. грн.

- Оскільки місто грошей не дало, районна адміністрація остаточно розрахувалася власними коштами шляхом заключення додаткової угоди з нами аж в кінці літа 2008 року, - каже Борис Сімоходський. - Ми виконали роботи, з великим запізненням отримали оплату - мільйон гривень, тільки на матеріали витратили більш ніж 680 тисяч гривень, а ще - сплатили податки, заробітну плату і так далі. Якщо ви знаєте арифметику, подумайте: як можна було вкрасти додатково вісімсот тисяч? А в січні 2009 року, коли поламався водопровід і ми мали відремонтувати його згідно гарантійним зобов'язанням, правоохоронці раптом почали перешкоджати роботам під предлогом, ніби ми дороблюємо не зроблене рік тому. Звідки вони таке взяли всупереч фактам і здоровому глузду, не уявляю собі. Існує ж акт про поломку водопровідної мережі! Є підтвердження того, що виділені кошти використовувалися строго за призначенням!

Редакція звернулася за коментарями до міської влади про недофінансування прокладання каналізації та до правоохоронних органів Шевченківського району щодо ролі їх окремих представників у рейдерській атаці на ТОВ "Борислав".

У листі Головного фінансового управління Київської міської державної адміністрації за підписом начальника управління, заступника голови КМДА В. Падалки стверджується:

"Фінансування капітального будівництва (реконструкції) об'єктів в місті Києві здійснюється у відповідності до показників затвердженої в установленому порядку Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Києва на відповідний період.

Формування та подання проекту Програми соціально-економічного розвитку на затвердження Київської міської ради належить до компетенції Головного управління економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Програмою соціально-економічного та культурного розвитку міста Києва на 2006 рік по Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації були передбачені наступні об'єкти:

- "Будівництво мереж каналізації на вулицях та провулках у Шевченківському районі - вул. Магістральна" з плановим обсягом фінансування 239,0 тис. грн., за рахунок коштів міського бюджету. Згідно звіту обсяг виконаних робіт за 2006 рік по цьому об'єкту склав 239,0 тис. грн., з міського бюджету Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації було перераховано - 187,3 тис. грн.

- "Будівництво каналізаційних мереж для приватних будинків по вулицях Бердянській, Бугорній, Ясногірській, Чаплигіна, Бакинській, Ризькій, Невській, Цулукидзе, у пров. Чаплигіна, Бакинському, Бердянському, Щусева, Ризькому, Орловському" з плановим обсягом фінансування 625,2 тис. грн., за рахунок коштів міського бюджету. Згідно звіту обсяг виконаних робіт за 2006 рік по цьому об'єкту склав 625,2 тис. грн., з міського бюджету Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації було перераховано - 433,3 тис. грн.

Програмою соціально-економічного та культурного розвитку міста Києва на 2006 рік по Шевченківській районній у місті Києві



державній адміністрації був передбачений об'єкт:

"Будівництво каналізаційних мереж для приватних будинків по вулицях Бердянській, Бугорній, Ясногірській, Чаплигіна, Бакинській, Ризькій, Невській, Цулукидзе, Магістральній, у пров. Чаплигіна, Бакинському, Бердянському, Щусева, Ризькому, Орловському" з плановим обсягом фінансування 4826,8 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів міського бюджету - 1191,9 тис. грн. (з них 191,9 тис. грн. - оплата за роботи, виконані у 2006 році) та за рахунок коштів району - 3634,9 тис. грн. Згідно звіту обсяг виконаних робіт за 2007 рік по цьому об'єкту склав 1000,0 тис. грн., Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації було перераховано тільки з міського бюджету - 278,1 тис. грн., (з них 191,9 тис. грн. - оплата за роботи, виконані у 2006 році). Фінансування за рахунок коштів району не здійснювалось.

Програмою соціально-економічного та культурного розвитку міста Києва на 2008 рік по Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації був передбачений об'єкт:

"Будівництво каналізаційних мереж для приватних будинків по вулицях Бердянській, Бугорній, Ясногірській, Чаплигіна, Бакинській, Ризькій, Невській, Цулукидзе, Магістральній, у пров. Чаплигіна, Бакинському, Бердянському, Щусева, Ризькому, Орловському" з плановим обсягом фінансування 1833,2 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів міського бюджету - 15,7 тис. грн., (оплата за роботи, виконані у 2007 році) та за рахунок коштів району - 1817,5 тис. грн. Згідно звіту роботи у 2008 році по цьому об'єкту не виконувались. В 2008 році Шевченківською районною у місті Києві державною адміністрацією фінансування проведено за рахунок коштів району в сумі 904,2 тис. грн., на оплату робіт минулих років. З міського бюджету кошти не виділялись.

Згідно з проектно-кошторисною документацією кошторисна вартість об'єкту була затверджена в сумі 7611,8 тис. грн.

Таким чином, в межах компетенції, визначених статтею 115 Бюджетного кодексу України, Головне фінансове управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не вбачає фактів нецільового використання коштів Шевченківською районною у місті Києві державною адміністрацією.

Відповідно до статті 113 Бюджетного кодексу України контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів здійснюють органи Державної контрольно-ревізійної служби України. Поняття нецільового використання бюджетних коштів визначено статтею 119 Бюджетного кодексу України".

Перший заступник прокурора Шевченківського району м. Києва радник юстиції С.А. Самойлик повідомив: "Прокуратурою Шевченківського району м. Києва проведена перевірка законності витрачання службовими особами Шевченківської районної у м. Києві державної адміністрації грошових коштів на будівництво каналізаційної мережі та законності дій службових осіб ТОВ «Борислав».

В ході даної перевірки встановлено, що невідновлені службові особи ТОВ «Борислав» (код ЄДРПОУ 32050213), перебуваючи у м. Києві, упродовж 2008 року, зловживаючи своїм службовим становищем, з корисливих мотивів, з метою заволодіння державними коштами в особливо великому розмірі, склали та надали до Шевченківської районної у м. Києві державної адміністрації завідомо неправдиві, в частині обсягу виконаних робіт, акти приймання виконаних робіт за вересень та грудень 2007 року за типовою формою №КБ-2в з будівництва каналізаційної мережі по вул. Невській у м. Києві на загальну суму 829171,20 грн.

В подальшому, на підставі зазначених вище актів приймання виконаних робіт за вересень та грудень 2007 року, Шевченківською районною у м. Києві державною адміністрацією здійснено оплату зазначених робіт, шляхом перерахування на рахунок ТОВ «Борислав» грошових коштів в розмірі 829171,20 грн.

За результатами даної перевірки, 12.01.09, прокуратурою Шевченківського району м. Києва порушено кримінальну справу за фактом заволодіння службовими особами ТОВ «Борислав», шляхом зловживання службовим становищем, державними коштами Шевченківської районної у м. Києві державної адміністрації в особливо великому розмірі та за фактом складання і видачі службовими особами даного Товариства завідомо неправдивих документів, тобто за ознаками злочинів, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України. На даний час досудове слідство у даній кримінальній справі триває".

Перший заступник голови Шевченківської районної у м. Києві державної адміністрації Ю. Рижченко пише:

"Повідомяємо, що у квітні - травні 2007 року Шевченківською районною у м. Києві державною адміністрацією було проведено процедуру відкритих торгів зі зменшення ціни на закупівлю робіт «Будівництво мереж каналізації в мікрорайонах приватної забудови» по вул. Магістральній, Чаплигіна та Невській за кошти спеціального фонду міського бюджету. Переможцем відкритих торгів виявилось ТОВ «Борислав» з ціною тендерної пропозиції 1,7 млн. грн. і приступило до виконання робіт.

Роботи підрядною організацією ТОВ «Борислав» по каналізуванню вулиць виконувались повільними темпами, тому обсяг фінансування на вищезазначені роботи був зменшений до 1,0 млн. грн. згідно розпорядження № 1657 від 17.12.2007 року Київської міської державної адміністрації.

В 2007 році з міського бюджету надійшли кошти в сумі 94 тис. грн., тому в 2008 році Шевченківська районна у м. Києві державна адміністрація розрахувалася з ТОВ «Борислав».

Крім того наголошуємо, що при проведенні перевірки контролюючими органами процедури закупівлі робіт «Будівництво мереж каналізації в мікрорайонах приватної забудови» порушень законодавства у сфері державних закупівель не виявлено".

Юрій ШЕЛЯЖЕНКО

Нет понятия "отходы", есть - вторичные ресурсы

Критиковать коммунальщиков разрешалось даже в самые несвободные советские годы. Во-первых, всегда было за что. Во-вторых, от них всерьез ничего не зависело.

Первое неизменно: в Харькове выборочная проверка Госпотребстандартом 17-ти ЖЭКов выявила нарушения у всех 17-ти. Такое отношение к жилищно-коммунальному хозяйству, такая ментальность. Когда ресурсы стали иметь цену, Украина оказалась единственным государством, где газ населению отпускается втрое дешевле закупочной цены. И хотя под энергосбережение полтора десятка лет выдаются бесчисленные гранты, результаты не ощутимы.

Новый Закон о жилищно-коммунальных услугах широко обсуждается. О том, что нужны перемены и дело именно в ментальности, поведал на конференции "Поэтапный процесс реформирования жилищно-коммунального хозяйства: требования и условия" человек-легенда. Экс-федеральный министр транспорта и связи Германии, профессор, доктор Гюнтер Краузе. Двадцать лет назад мир облетела фотография: вместе с Вальтером Шойбле он подписывает подготовленный ими договор объединения Германии.

- Менталитет людей меняют не партии, а экономика. В ГДР на человека расходовалось 300 литров воды в день, сейчас - 96. Перемены менталитета надо стимулировать.

В гостях у редактора журнала "Урания", который с середины XIX века издавался для всех германоязычных стран и княжеств, я обратила внимание на то, что воду не экономили. Безусловно, 300 литров в день на человека не уходило. Но посуду мыли под струей, а не в тазике с шампунем. И прелесловутых кирпичей, которые западные немцы вкладывали в сливной бачок, чтобы уменьшить объем воды в нём, тоже не было.

- Не каждое сражение увенчается успехом, но тот, кто не борется, уже проиграл, - говорит Гюнтер Краузе. - От чистого капитализма мы отличаемся социальное-ориентированной экономикой. Тысячу лет у католиков принцип: человек, не готовый работать, сам виноват; но тот, кто работать хочет, получит помощь. Нужно требовать от сильных и поддерживать слабых. Нужна концепция развития, а не распределения. Имеет смысл 95% проблем решать в регионах и только 5% - в столице.

В Ростове, родном городе Гюнтера Краузе, избалованное социализмом население причули к экономии на протяжении 15 лет. В районе многоэтажек, где проживает треть населения, стоимость тепла снизилась на 50% при росте тарифов.

- Если приватизирован не весь дом - это ошибка. Люди гораздо ответственнее, когда дело касается их собственности. Они должны понять, что нет такого понятия: отходы. Есть понятие: вторичные ресурсы. Мы делаем нефть из мусора: 95 долларов за баррель. Из проточного тепла очень дешево производим электроэнергию.

Устроила конференцию ростовская фирма SIV.AG. Многие предлагаемых ею проектов ещё нет на мировом рынке. Её продукт - централизованное автоматизированное управление счётчиками ресурсов на территории целых государств и отдельных городов, от Мурманска до Алжира. Рассчитанный на 8 лет её проект запущен в Донбассе.

Однако оазисы успешного опыта нашлись и в Украине. Нововольск - бывший шахтёрский посёлок, разросшийся до 60-тысячного города с литейной, кроме шахт, пищевой, обрабатывающей промышленностью. Рассказывает мэр города Виктор Борисович Сапожников:

- Коммунальная сфера находилась на балансе шахт. Никто не задумывался, откуда берутся средства. Теплотрассы грели землю, а не людей. Когда давали кредиты на развитие территорий, где закрывались шахты, мы взяли миллион. Поменяли технику. Чтобы изменить менталитет, создали общества собственников жилья. Запланирован цех переработки мусора. Стали партнёрами Бюро делегата немецкой экономики и доказали, что мы серьёзные партнёры. В Европе есть технологии переработки твёрдых отходов, они нам нужны. Помогайте нам, помогите Евросоюзу: Западный Буг, на котором стоит город, впадает в Вислу.

Людмила ПЕКАРЬ

Александр Федоренко: «На шансах экономического процветания страны был поставлен крест»

Заместитель председателя Шевченковского в г. Киеве райсовета, депутат от БЮТ Александр Федоренко убежден, что предстоящие президентские выборы будут самыми грязными за всю историю независимости украинского государства.

- Могу сказать следующее: от того, что не произошло объединение двух крупных фракций парламента в единую коалицию, проиграла вся страна, а не какая-то конкретная политическая сила. Уже сейчас становится очевидным, что изменения в Основной Закон будут вноситься после выборов Главы государства. Как профессиональный юрист, могу заверить, что наша Конституция имеет множество недостатков, ее необходимо усовершенствовать. Некоторые положения продекларированы на бумаге и не выполняются. Как результат, страна ощущает на себе политическое противостояние внутри исполнительной власти.

Казалось, что вот-вот непримиримые оппоненты БЮТ и Партия регионов помирятся и пойдут единым фронтом. Об этом говорила вся страна, на это была направлена широкая информационная кампания в СМИ. Объединение двух крупнейших фракций могло способствовать преодолению финансового кризиса в Украине. Но на шансах объединения страны был поставлен большой крест. Президент Ющенко называл такую возможную коалицию «недемократической и неестественной» и обещал, что приложит максимум усилий, чтобы она не состоялась. Премьер-министр Украины Юлия Тимошенко заявила, что оппонентам не хватило мужества, ответственности, достоинства и чести, что она идет на всенародные президентские выборы, чтобы победить.

Не верьте тем, кто говорит, что ставилась цель государственного и конституционного переворота. Этот миф был запущен в СМИ из Секретариата Президента, для того, чтобы скомпрометировать главного кандидата на президентских выборах - Юлию Тимошенко. Для того, чтобы Украина скорее преодолела последствия мирового экономического кризиса, необходима консолидация всех здравых политических сил в парламенте. Как депутат районного уровня я вижу все ее последствия для столицы, где в основном и происходят все политические игры.

К сожалению, теперь страна будет втянута в очередную фазу политического противостояния. В условиях кризиса это может иметь только негативные последствия для страны. Сейчас оппозиция занимается лишь риторикой, ожидая, когда власть под тяжестью финансового кризиса сломает себе шею, чтобы тут же занять ее место. Готовы ли оппозиционеры представить план выхода страны из кризиса? Нет. А Блок Юлии Тимошенко продемонстрировал избирателям и всем политическим силам, что способен идти на уступки, любые компромиссы, даже с непримиримыми оппонентами ради экономического процветания и объединения страны. Результата не было достигнуто, потому что помешали политические амбиции лидеров Партии регионов.

Владимир МАЛИНИН

Правдушукач

The Truth Seeker Правдоискатель

Всеукраїнська газета "Правдушукач". Засновник, редактор, видавець: Шеляженко Ю.В. (ФО-П, ід. № 2961810532). Свідомство про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія КВ № 14488-3459 Р, видане Міністерством Юстиції України 10.10.2008. Тираж 1000 примірників. Розповсюджується безкоштовно. Адреса редакції, видавця, друкарні: пошт. індекс 01042, м. Київ, вул. Тверській тупик, буд. 9, кв. 82. Тел. +38 (097) 3179326, факс +38 (044) 5290435. Електронна пошта: say@truth.in.ua